



DEMANT



Najnovije iz kategorije >

SAMO SAM SVJEDOK

Demant savjetnika ministra Fadila Jaganjca i odgovor Žurnala

REAGIRANJE NAČELNIKA AJNADŽIČA

Normalno je da se prva materijalna podrška uruči Kliničkom centru.

REAGIRANJE SEKRETARIJATA ZA RASJELJENA LICA

Projekti ne valjaju pa plaćamo dodatne radove

NEPRAVOMOĆNA PRESUDA OPĆINSKOG SUDA U SARAJEVU: Josip Šimić-Đinđić oslobođen svih optužbi

Objavljeno: 21.07.2020. u 14:21h

Na Žurnalov tekst "NIKOLA, JOSIP, OSA I SIPA: Politika kaznila Špirića zbog falsifikata, pravosuđe štiti falsifikate Šimića" demant je dostavio Josip Šimić-Đinđić kojeg obavljujemo u cijelosti



KOMENTARI

0 Comments

Sort by Oldest

Add a comment...

Facebook Comments Plugin

Napomena: Komentari odražavaju stavove njihovih autora, a ne nužno i stavove online magazina Žurnal. Žurnal zadržava pravo da obriše neprimjeren komentar bez najave i objašnjenja. Zbog broja komentara Žurnal nije dužan obrisati sve komentare koji krše pravila.

U IME FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE, Općinski sud u Sarajevu, sudija Melika Murtezić, u krivičnom predmetu protiv optuženog Josipa Šimića-Đinđića po optužnici Kantonalnog tužilaštva Kantona Sarajevo broj: T09 0 KT 0116640 17 od 17.11.2017. godine, dana 10. 06. 2020. godine, donio je Presudu kojom je Josipa Šimića-Đinđića oslobodio svih optužbi po svih 7 točaka po optužnici Kantonalnog tužilaštva Sarajevo za produžena krivična djela krivotvorenje javne isprave, lažno predstavljanje i prijevare.

Opštinski sud u Sarajevu oslobodio je dana 10.06.2020.g., novinara Josipa Šimića Đinđića po svih sedam tačaka optužnice i potvrdio da su vjerodostojni transkripti o nezakonitom prisluškivanju glavnog tužioca BiH Gordane Tadić i tadašnjeg zamjenika predsjednika Visokog sudskog i tužilačkog savjeta /VSTS/ Ružice Jukić. Šimić Đinđić je oslobođen po svih sedam tačaka optužnice s tim što je tačka tri imala ukupno četiri podtačke, pa se u principu radilo o deset krivičnihopravnih radnji - rekao je Srni njegov advokat Ifet Feraget.

S obzirom na činjenicu, da su svi mediji pisali kada je dana 17.11.2017. godine, Tužilaštvo KS podiglo optužnicu protiv Josipa Šimića-Đinđića, to sada u vidu jedne satisfakcije molim medije, da blagovremeno oglase ovu vijest, da je optužnica Tužilaštva KS doživjela svoj krah, fijasko, ili eventualno, da kontaktirate branioca Ifeta Ferageta!

S poštovanjem!

Josip Šimić

